

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Крыловой Валентины Владимировны на тему «Сбалансированность экономико-хозяйственной деятельности промышленных предприятий в условиях санкционирования», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Развитие рыночных отношений в отечественной экономике, влияние экономических санкций со стороны США и Евросоюза на экономику Российской Федерации, объективно потребовало внесения изменений в экономико-хозяйственную деятельность промышленных предприятий.

Актуальность поставленных вопросов требует, прежде всего, разработки теоретико-методологических основ сбалансированности экономико-хозяйственной деятельности предприятий промышленности в условиях санкционирования.

Поэтому можно говорить об актуальности работы Крыловой Валентины Владимировны, так как основным направлением является разработка новых подходов к сбалансированности экономико-хозяйственной деятельности промышленных предприятий с учетом отраслевой специфики для роста эффективности их функционирования и формирования методических рекомендаций по динамической реакции предприятий промышленности в условиях экономических санкций.

В исследовании подробно изучены хозяйственная деятельность и экономическая деятельность функционирования промышленных систем России, выве-

дена их взаимосвязь на основе элементов управления и экономических показателей.

Достоинством работы, с нашей точки зрения, является разработка матричной модели сбалансированности экономико-хозяйственной деятельности промышленности. Ее применение в промышленном предприятии позволит определить эффективность функционирования с учетом отраслевой специфики инновационной деятельности.

В работе рассмотрены методы анализа инновационной деятельности промышленных систем России на основе применения доходного анализа, влияния экономических санкций и модели результативности инновационной деятельности. Их реализация в инновационной деятельности предприятий промышленности позволило автору учесть особенности деятельности на рынке инноваций и повысить эффективность функционирования.

Автором проделана большая работа по анализу воздействия экономических санкций на экономику Российской Федерации и применению методики анализа воздействия экономических санкций в промышленных предприятиях с целью выявления устойчивости их деятельности на рынке инноваций.

Все же можно отметить следующее замечание: при проведении анализа финансового потенциала по промышленным предприятиям не учтена оценка сравнительного рейтинга деловой активности предприятия по методу суммы мест. Его реализация в работе позволила бы провести более полный анализ внешней среды конкурентного функционирования химических промышленных систем по отношению друг к другу, особенно в ситуации действия экономических санкций.

Отмеченный недостаток не снижает ценности работы, а дает толчок для дальнейших исследований в этой области.

Таким образом, диссертация Крыловой Валентины Владимировны соответствует п. 9 Положения о присуждении ученых степеней ВАК РФ, а ее автор

заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Литвина

Имя: Нина

Отчество: Ивановна

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный заочный университет»

Должность: заведующий кафедрой Экономики

Контактные адреса:

e-mail: nil-04@mail.ru

телефон: 8(495)521-14-86

почтовый адрес: 143907, Московская обл., г. Балашиха, ул. Ш. Энтузиастов, д. 50

Личная подпись:

Подпись заверяю
Начальник отдела административной работы
ФГБОУ ВО РГАУ



143907, МО, г. Балашиха,
ул. Ш. Энтузиастов, дом 50, Тел.: 521

143900, МО, г. Балашиха,
ул. Ю. Фучика, дом 1, тел.: 521-24-64

“ 01.10.2018 ” 20 г.